

Notulen - Bestuursvergadering gehouden op 17 oktober 1988.

Roel Schonewille afwezig met kennisgeving terwijl Hans van het Laar door werkzaamheden wat later op de vergadering zal komen. De voorzitter opent de vergadering en wenst ieder een prettige vergadering toe.

Aangezien de secretaris niet aanwezig is en de notulen van de vorige vergadering er ook niet zijn zullen deze later of anders de volgende bestuursvergadering voorgelezen worden.

Hierna komen de notulen van de T.C. vergadering ter tafel. Tijdens de winterstop zal men proberen de Weitemanslanden weer te kunnen huren. Roel Schonewille zal gevraagd worden dit te regelen.

Ook het punt kunstgras komt ter tafel. Cor Bal zal proberen voor het 1e, 2e en A1 het kunstgrasveld op zaterdag 28 januari 1989 vast te leggen.

Op het trainingsveld moeten de doelen voorzien worden van andere netten, aangezien de huidige helemaal versleten zijn. De voorzitter zegt toe dat dit geregeld zal worden.

Training A1-selectie blijft voorlopig op de dinsdagavond, omdat meer dan de helft op de maandagavond niet aanwezig kan zijn.

Twentse selectie: Hiervoor zijn weer enkele jeugdspelers uitgenodigd t.w. Johnie Biemans, Frederik Jaspers Fayer, Erik Eshuis en Erik Boom.

De T.C. zag gaarne dat de kepershoek weer klaargemaakt zal worden. De voorzitter neemt contact op met Roel Schonewille en zegt toe dat dit geregeld zal worden.

De kwestie Gerrit Reekers-Frans Leushuis komt weer aan de orde. Bestuur is van mening dat er alles aan gedaan is om Gerrit Reekers voor de vereniging te behouden, het woord is nu aan Gerrit Reekers zelf.

De grote verloting zal de volgende vergadering op de agenda geplaatst worden.

Hans van het Laar en Cor Bal zijn naar de vergadering van de sportcommissie geweest. De privatisering voor de vier voetbalverenigingen is van de baan. Omdat op sport toch bezuinigt moet worden, zal t.z.t. met de sportverenigingen een gesprek plaatsvinden.

Koffiezetapparaat: Douwe Egberts wil de huidige koffiezetapparaten terugnemen. Hiervoor in de plaats kan de v.v. DETO een ander koffiezetapparaat huren voor f22,- per maand. Men zal kijken of er in het verleden een kontrakt is opgesteld. Het bestuur gaat hier niet zo maar mee accoord. Voorzitter en penningmeester gaan naar Evers horeca kijken.

Bij de eerstvolgende thuiswedstrijd van ons eerste elftal zal er ook een pupil van de week zijn. De pupillencommissie zal dit regelen. Het bestuur is hiermee zeer ingenomen.

Het dagelijks bestuur heeft een gesprek gehad met de heer Siebold Nijland. Deze heeft zijn steun toegezegd en zal de voetbalschoenen voor zijn rekening nemen.

Op 27 oktober zal er een gesprek plaatsvinden met Gerrit Kobes. Namens het bestuur zal er bij Frits Goosselink een vleesschotel bezorgt worden.

Voorzitter deelt mee dat er zo spoedig mogelijk met Erik Mulder een gesprek zal plaatsvinden.

Rondvraag: Johan Alberts: Worden scheenbeschermers per 1 jan. 1989 verplicht? Bestuur heeft hier wel iets over gelezen maar er is nog niets verplicht gesteld.

De resultaten van ons eerste elftal zijn van dien aard dat de inkomsten hier ook bij achterblijven. Johan Alberts is dan ook van mening dat gezien ons spelersarsenaal er versterking bij moet komen wil men eerste klasse blijven spelen. De oprichting van een scoutingscommissie is dan ook zeer wenselijk. De overige bestuursleden zijn ook van mening dat versterking nodig is wil men niet verder afglijden. De T.C. zal hier van op de hoogte worden gesteld.

Johan Alberts is ook van mening dat het wekelijks verslag van Cor van Leeuwen in de Vriezenveense courant zeer negatief is. Het bestuur is het hier volledig mee eens. Voorzitter zal contact opnemen.

Gelukkig was er ook nog iets positiefs te melden n.l. dat mej. Broekhuis zich beschikbaar heeft gesteld voor de kantinecommissie. Hopenlijk zullen er meer volgen.

Aan de sponsors moeten nog seizoenkaarten verstrekt worden. Dit zal geregeld worden.

Witte van Moort heeft het sponsorgeld nog steeds niet overgemaakt. Hans van het Laar zal gevraagd worden dit te regelen.

Copiëren kantinecommissierooster zal door Johan Alberts geregeld worden.

L.Huizing: Aktiviteitencommissie: Aktie closetrollen in totaal 7200 pakken. Bij verkoop zal de winst f 6000,- zijn, waarvan f 1000 naar de jeugdkas zal vloeien.

Clubavonden: De activiteitencommissie wil op de trainingsavonden zich gaan bezighouden met allerlei activiteiten. Het bestuur is hier zeer ingenomen mee. Voorzitter wenst hen veel succes toe.

Johan Netters: Zaterdag 21 januari 1989 zal er een bazar worden gehouden. Op dezelfde dag zijn er wedstrijden gepland. Bestuur is van mening dat deze wedstrijden dan ook gewoon door moeten gaan. Aktiviteitencommissie zal in het vervolg wel de planning met de wedstrijdsecretaris moeten doornemen.

Ook is Johan Netters van mening dat er een tweede telefoonlijn moet komen. Het komt nog al eens voor dat de telefoonlijn bij thuiswedstrijden van ons eerste elftal niet gebruikt kan worden. Voorzitter zegt toe dit te onderzoeken.

De schoenen van het 2e elftal zijn nog steeds niet voldaan. Bestuur wacht af.

Omdat de secretaris nog niet is verschenen zullen de notulen op de volgende bestuursvergadering voorgelezen worden.

Niets meer aan de orde sluit de voorzitter de vergadering, bedankt iedereen voor de prettige manier van vergaderen en wenst iedereen wel thuis.

Volgende vergadering wordt vastgesteld op dinsdag 8 november 1988, aanvang 19.30 uur.

Voorzitter

Penningmeester

Secretaris